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Predazzo 2 aprile 2025 
 

Oggetto: scadenze mese di aprile 2025. 

Riportiamo di seguito una serie di adempimenti in scadenza durante il mese di 
aprile 2025 che comportano l’invio di comunicazioni telematiche e/o l’inserimento di 
dati. Si prega di contattare lo studio con congruo preavviso nel caso i suddetti 
adempimenti debbano essere elaborati ed inviati dal nostro personale. 

STRUTTURE SANITARIE: comunicazione dei compensi anno 2024. 
Entro il 30/04/2025 le strutture sanitarie private devono comunicare all’agenzia 
delle entrate tramite il modello SSP l’ammontare dei compensi riscossi nel 2024 per 
l’attività medica e paramedica esercitata dai singoli professionisti nella struttura 
stessa.  
L’adempimento è collegato all’obbligo in capo alle strutture sanitarie private di attuare 
la riscossione accentrata, ossia incassare i compensi dai pazienti in nome e per conto 
dei professionisti e riversarli a questi ultimi. 

 
OPERAZIONI LEGATE AL TURISMO: comunicazione dei dati 
all’agenzia delle entrate. 
Entro il 10/04/2025 (per i soggetti che versano l’IVA mensilmente) ovvero entro il 
22/04/25 (per i soggetti trimestrali) i commercianti al minuto e le agenzie di viaggio 
e turismo devono comunicare all’agenzia delle entrate in via telematica le operazioni 
effettuate nell’anno 2024 nei confronti di cittadini extraUE, UE e SEE (spazio 
economico europeo) non residenti in Italia con pagamento in contanti pari o superiore 
ad euro 5.000 fino ad euro 14.999,99. 
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EROGAZIONI PUBBLICHE: obbligo di rendicontazione e pubblicità. 
I soggetti che percepiscono erogazioni pubbliche sono obbligati a pubblicare e/o 
rendere note le informazioni relative a sovvenzioni, sussidi, vantaggi, contributi o aiuti 
erogati nell’anno 2024 da Pubbliche Amministrazioni in alternativa: 

 nei propri siti internet o analoghi portali digitali entro il 30 giugno 2025 
 nella Nota Integrativa nel termine previsto per l’approvazione del Bilancio 

d’esercizio 2024 (30 aprile 2025 o prorogati con le date di approvazione) 

Gli obblighi di informativa riguardano somme incassate nell’anno 2024 superiori a 
10.000 euro escluse quelle di natura corrispettiva (fatture) retributiva o risarcitoria. 
Il limite si riferisce alle erogazioni di ogni singolo soggetto. 

L’incasso del contributo del 5 per 1000 avendo carattere generale non è soggetto agli 
obblighi di pubblicità in nessun caso. 

 

Lo studio rimane a disposizione per eventuali altre informazioni e/o indicazioni più 
specifiche relative ai vari adempimenti. 

Cordialmente 

Studio Alb srl 


